3M603A-2, 3N6036—2, 3N603A1-2, 3N60361-2,
3N603A-5, 360365, AM603A-2, AN6036-2,
AMNMG603A1-2, AN60361—-2, AN603A—-5, AN6036—5

TpaH3aucTOpbl NONesble apCeHUAOranNueBbie 3MUTAKCHANbHO-
nnaHapHble ¢ 6apbepom LLloTkW W KaHanoM nN-TUNa CBepPXBbLICOKO-
YacToTHbie reHepaTtopHble. lpegHa3HayeHbl ANA NPUMEHEHUA B
YCUNUTeNAX MOLWLHOCTH, aBTOreHeparopax, npeobpasosarenax va-
cToTbl Ha YactoTax Ao 12 Ty B repMeTU3HPOBAHHOW annapartype.
Tpanaucropot 3M603A-2, 3M6036—2, 3M603A1-2, 3N60361-2,
AN603A—2, AN6036—2, AMN603A1—-2, AN60361—2 6eckopnyc-
Hble C rHOKUMH BbIBOAAMH HA METaNIOKEPaMHYECKOM KPUCTanno-
Aepxarene. Tun npubopa 0603HayaeTca MapKUPOBOYHOK TOUKOH
Ha Kpbllbke KpucTannopepxarens: kpacHon ana 3M603A—2, 6e-
non ana 3M603b—2, unu Ha BbIBOAE WMCTOKA: KPAacHOW ANA
3N603A1-2, 6enoii ana 3NM60361—2. Tpanauctopsl 3M603A-5
3Ne03b6—5, AMN603A—5, AM6036~5 BbinycKalOTCA B BUAE Kpw-
CTaINOB C KOHTAKTHbIMK naowaakamu 6e3 Kpuctannopepxarenn
W 6e3 BbLIBOROB ANA FMOPHAHLIX MHTErpanbHbIX MMKpocxem. Trn
npubopa yKa3biBaeTcs B 3THKETKE.

Macca tpaHauctopos 3M603A—2, 3MN6036—2, AN603A-2,
AMN6035—2 He 60nee 0,2 1, 3M603A1-2, 3160361—2, AMN603A1-2,
AN603b61—-2 He 6onee 0,15 r, 3N603A-5, 3N6036—5, AN603A—5
AN6036—5 He 6onee 0,0006 r.

All603 Al-2, Ali603 b1-2
31603 A1-2, 311603 b1-2
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All603 A-2, All603 b-2
31603 A-2, 31603 b-2
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3"8KTP"‘IOCKHO napamerTpn

BoixogHaa mowHocTe npu U, = 8 B,
Ty=+25 °C:

=12 My, Py = 0,25 Br pns 3M603A—-2,
3N603A1-2, 3N603A—5, AN603A-2,
ANB03A1—2, ATTE03A—S ....c.couevenreeeenrenrrennae. 0,5...0,57%...

f=12 My, Py = 0,5 Br ana 3M6036—2,
3N60361—2, 3N6036—-5, AM6035-2,
ANB603B1—2, AMBO3B=5...cccceerrercrennecceranene 1...1,05%...

= 10 rrl.l, PBX = 0,4 Br ANiRA 3“603A—2,
3M603A1—2, HE MEHEE ..cvereeerenreenornesseraessoanes 0,8 Bt

KoadpuumeHT ycuneHus no MOWHOCTH
Ha f=12 My npu Uy =8B, T, = +25 °C:

Pex = 0,25 Bt pna 3M603A-2, 3N603A1-2,
3M603A—5, AM603A—2, AMNE03A1-2,
ANBOIA™F «vosscsrmssrressessssmrssssvmsoenssssssssnsesonse 3...3,6*...

P = 0,5 Br ansa 3M6036-2, 3N60361-2,
3M6036-5, AMN6036—~2, AN60361—2,
ARBO3BE=5 ......covnsnsenssecressnssscssosasasssanssssesses 3..3,2*...4* nb

Ko3adppULUHEHT YyCHNEHHS MO MOLLHOCTH B NHHENH-
HOW 0BnacTu aMNAUTYAHOW XapaKTepHCTHKKU Ha
=12 1Ty npu Py = 20 MBr, T, = +25 °C:

3Mn603A-2, 3M603A1-2, 3M603A—>5,

AN603A—2, AN603A1-2, AN603A-5 ......... 3...4*%...5*% nb
3M6036—2, 3N60361-2, 3N6036-5,
AN6036--2, AM60361—2, AN6036-5 .......... 4,..5*%...6*% pb

KoatdduuneHt nonesHoro aencreus croka
Ha =12 Mynpu U, =8B, T, =+25 °C:

P = 0,25 Bt ans 3N603A—2, 3N603A1-2,

3N603A-5, AMN603A—2, AMN603A1-2,

ATTB0IA S .oeeeerrereeeeciierrerencscssarensesessessoasases 15...20*...25%%
Py = 0,5 Bt ana 3MN6036—2, 3M60361—-2,

3N6036—5, AM6036—2, AM60361--2,

AMBO3B=5 ..covuerirecrerrererrernesneneeseessoresnseossarans 30...40*...50* 9%

KpyTuana xapakrepucruku npu U, = 3 B,
{L=0,4A:

T=+25 °C;
3N603A—2, 3N603A1—2, 3N603A~5,
AN603A-2, AN603A1—2, ANN603A-5... 50...140%...
180* mA /B



3N6036—2, 3N60361—2, 3N6036-5,

AN6036—2, AN60361-2, AMN6036-5....

T=—60 °C:

3N603A-2, 3N603A1—2, 3M603A~S5,

AMN603A—-2, AM603A1-2, AM603A~5...

3N6036~-2, 3N60361-2, 31160365,

AN6036-2, AN60361-2, AN6036-5....

T=+125 °C:

3M603A—2, 3N603A1—-2, 3M603A-5,

AMN603A—-2, AN603A1~-2, AMN603A-5...

3N6036—2, 3N60361—2, 3M6036—>5,

AN6036—2, AN60361-2, AN6036-5....

HauanoHol Tok cToka npu U = 3 B:
T=+25°C:

T

3MN603A—2, 3M603A1-2, 3M1603A->5,

AlMN603A—-2, AM603A1-2, AMN603A-5...

3N6036—2, 316036512, 360365,

AMN6036—2, AN60361-2, AN6036-5....

—-60 °C:
3N603A—2, 3M603A1—2, 3M1603A-5,

AN603A—2, AM603A1-2, AN603A-5...

3N6036—2, 3N603651-2, 3M6036-5,

AN6036-2, AN603b1—-2, AN6036-5....

T=+125 °C:

3M603A—2, 3M603A1-2, 3M603A-5,

AM603A—2, AN603A1—2, AM603A-S5 ...

3N6036—2, 3r60361-2, 3N6036-5,

AN6036—2, AN603b1-2, AMN6036-5....

OcrarouyHbli TOK cToka npu U, = 3 B,

Uy = —5 B, T=+25 °C, He 6onee
Tok yreuku 3atsopa npu Uy, =—3,5 B, He bonee:
7T=+4+25u-60 °C

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

80...140%..,
180* mA /B

60...150%...
200* mA /B
90...170*...
200* mA /B
35...65%...

110* mA /B

60...75%...
110* mA/B

400...500%...
600* mA

450...550*..,
600* mA
450...600%...
700% mA

500...650%*...
700* mA

320...400%, .,
450* mA

350...450%...
480* mA



T= 4125 °C .eeererericircceninnneennsensssasesnssssnaness 0,25 mA
ConpoTuBneHue CTOK—MWCTOK B OTKPbITOM CO-
croaHuu npu Uy = 1 B, U,, = 0, TunoBoe 3Ha-
HEHME cevvrvreeenerresnsnsnsnsnssstsssssenssossssssasrsressasssssssssens 4,7* Om
Bpemsa 3apepxku sknouenns npu Uy = 7,5 B,
Uy =48, Uy = 4B, R, = 100 Om, THnosoe

BHAUCHHE «vvveverrerersresrssanssseressonssssssssssessassensssssessase 240%* nc
Bpemsa Hapactauus npu U, = 7,5 B, U,, = 4 B,
Usx = 4 B, R, = 50 Om, THNOBOE 3Hau4eHHe......... 110* nc

ﬂpeAen bHbI€ IKCNAYATALKHOHHNE AaHHME

HanpsixeHue nUTaHUs Ha CTOKe:

T==60...470 °C..cooererrrnccrrnrerreccererennnensens 8B

T=470...4125 °C.rrrrccrrrrenereercrorerenccsesnens 6B
NocrosHHOe HanpsKeHHe 3aTBOP —MUCTOK .eeeereneas 358
MoTeHuKan CTaTHYECKOTO 3NEKTPUUECTBA ...ccvverees 30B
MocrosHHas paccensaemas MOULHOCTL':

Te = =60...425 °C ...orreirrrrrrevccscsrceneerneneanns 2,5 Br

T = F125 °Caeerettcrceeeeenanenranennroecensenns 0,5 Br

"Mpu T, = +25...4+125 °C MaKCHMaNbHO [ONYCTHMAN NOCTOAHHAS H CPEAHSS
paccenBaeMbleé MOULHOCTH CHHXAIOTCA NMHEHHO.

CpenHsia paccenBaeMas MOLLHOCTH' B AUHBMHuUe-
CKOM pexxume:;

T = =60...4+25 °C .coceriiircncnncccrnnananes veersrsssenne 2,5 Br

Tu = F125 °C...creeeevitinreneeeeentnnneeeeieneresssoneeses 0,5 Br
Temnepatypa OKPYXKAOLLEH CPEAD! ..ceeeerreeesseneoees -60... 7, =
=+125 °C

! MakcumanbHo AONYCTHMAA CPEQHAR pacceHBaeMan MOWNOCTD B ANHAMHYECKOM
pexuMe onpenenaeTCa Kak

Pep,waxe = Uc* b ~ P + Pay, BT,

MakcMmanbHO AONYCTHMOE pacCTOfiHWe OT KpUCTannogepa-
TeNns noO MecTa NaiKu BhIBOAOB 2 MM NpM Temneparype NaMku He
sbiwe +260 °C. Lonyckaetcs naitka BbIBOROB Ha PAcCTOSHUK 1 MM
OT KpUCTaNNoaeparens nNpu ANUTENbHOCTH NankK He Bonee 3 c u
TeMneparype He Bobiiie +150 °C. lna vpanancropos 3M603A1—2,
3N60361—2, AM603A1—2, AN60351—2 paspewaercs npousso-
AUTb NPUCOEJHHEHHE 30NIOTOM NPOBONOKH HENOCPEfCTBEHHO K
KOHTAKTHOH NAoLiafike 3aTBOPA Ha KepaMUUYECKOM H3ONATOPE KPH-
crannogepxarens npu temneparype +260 °C.



TexHonorus cbopxu rpan3aucvopos 3f1603A—-5, 3160265,
AM603A—5, AN6026~5 B rubpugHbIe cxeMbl, NpUMeHseMbie ae-
Tanu U MaTepHanbi FHOPHAHBIX CXeM AOMKHBI obecneyusarb aHa-
yeHWe obuiero TennoBOro CONPOTHBAGHMS CODPaHHOTO B FHOPHA-
HyI0O CxeMy TpaH3ucropa He soiwe 200 °C/Br.

MonTtax TpaHaucTopoBs B rubpunHbie Cxembi [OJDKEH NPOoBO-
AWTLCA B CNeayollien NOCNSROBATE/NIbHOCTH:

TEPMOKOMNPECCHONHOE NPMCOCAUHEHWE K KOHTAKTHLIM NAO-
WaaKaM MCTOKA, CTOKA W 3aTBOpa TPaH3UCTOpa ROMKEH NPOU3BO-
AUTHBCS C NOMOULBIO NPOKNAROK M3 3os0Ton donbru. Paamepn
npoknapok: 0,6%0,9%0,01 MM Ans npUCOEAUHEHUA K KOHTAKTHbBIM
NAOWAanKaM UCTOKA;

NpUMNaMKa NpoKNagoK, COeAUHEHHbIX C HCT1OKOM TPaH3UCTOpa,
K anemeHTaM rubpuaHon cxeml;

TEPMOKOMNPECCHOHHOE NPUCOeAWHEHHE NPOKAAROK, COeaM-
HEHHbIX CO CTOKOM W 3aTBOPOM TPAHIUCTOPRa, K 3neMeHTaM rub-
PUAHOU CXEMbL.

TepMOKOMNPECCUOHHOE NpUCOeaUHEeHWEe NPOKNAAOK PEKOMEN-
AyeTcs npoK3BoAUTb npu Temnepatype +360 £ 10 °C u aasnemMuu
60 £ 10 r B reuenue 1,5 c. MaTepuan npoKNAROK ANA KCTOKA —
3onortas ¢onsra 3n999,9—-0,06, a ans croxa u 3arsopa — 3000-
tas ¢onvra 3n999,9-0,01.

MoHTaX TPaHIUCTOPA C HANASAHHLIMU NPoOKNaaKaMu B rH6pUA-
HyIO CXeMy MPOU3BOAHTCS MPHUMNAHKOK NPHUNOEM 3010TO— ONOBO
MCTOKOBOW RAOWANAKH K 3AEMEeHTaM FHOPHAHON CXeMbl NpH TeMne-
parype +350 £ 10 °C u pasnenmn 60 £ 10 r.

MNpucoennHenrne KPUCTAANA K KOHTAKTHOW nnowaake ROMKHO
BbIAEPKHBATD KPHTHHECKYIO BE/IHMKHY CABHIa KPHCTanna He Mme-
Hee 44 rc.

Mocne u3BneueHUs TPAH3IUCTOPOB M3 YNAKOBKU M3roTOBUTENA
AOC NpHCOeAHHEHHSA BbiBOAOB K KOHTAKTHbIM NAouiafikaM TPaH3u-
CTOPb! ARO/MKHbI HAXOQWTLCA B CRELWANbHOK KaMepe C WHepTHOHW
cpenos He 6onee 10 cyr. B cnyyae ucnonm3oBaHHA 4acTH TpaH-
3UCTOPOB M3 OOUieH YNnaKOBKH, HEUCNONb3OBaHHble TPAH3WCTOPbI
ACMKHBI ObITh NOBTOPHO YNAKOBaHb! B réPMETHYHYI0 Tapy. Tpebo-
BaHWe Ha XpPaHeHHe B CneuUanbHOW Kamepe C HHepTHOW CpefoH He
bonee 10 cyT pacnpocTpaxsiercs Ha NOBTOPHO yNakoBaHHble TpaH-
3WCTOPbI C MOMEHTa BCKPbLITUS BTOPUUHON YNAKOBKM.

3aBUCUMOCTH 3NEKTPUUECKUX NApaMeTpoB OT HANPAXKEHHUA W
BxonHou MowHocTH ana 3[1603A-5, 3M6036—5, AM603A—5,
AN6036~5, 3MN603A1-2, 3N60361—-2, AN603A—2, AI6035—2,
AM603A1—2, AN603b1—2, aHanoruyxbt 3aBucumoctam 3MN603A—2,
3M6036—2.
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IKOHHA IATBOP— HCTOK

Paux. Bm K yp db 72, %
03 (A-2, b- -,
oo B (-2 52 A/ s }Iw}KM 2 5-0) o
/£ |t S0
800 )4 4 - 4
600 7 2 3 30
/Z o =
;gg VT 1 =300ma ‘; P A ‘;g
’ f=12(Ty 7| Y| f=12Ty
0 100 200 300 Py, Bm 0 82 8¢ 06 08 Pyy.Em
3aBHCHMOCTD BHIXOAHON MOLULHOCTH 3aBHCUMOCTU KOIDPHUMEHTA yCHAe-
OF SXOAHON MOLLUHOCTH HUR U KOXIDPHIHEHTA NOALCIHOrO

AEHCTBHA OT BLIXOQHOM MOUWHOCTH



